
В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва состоялись торжественные мероприятия



Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва с участием оперативного состава следственного управления, молодых сотрудников, прошло торжественные мероприятия, посвященные годовщине со дня учреждения геральдического знака-эмблемы, флага и знамени Следственного комитета Российской Федерации

Указом Президента Российской Федерации от 11 мая 2011 года № 633 «Об учреждении геральдического знака - эмблемы, флага и знамени Следственного комитета Российской Федерации» утверждено положение о геральдическом знаке – эмблеме и флаге Следственного комитета Российской Федерации, а также положение о знамени Следственного комитета Российской Федерации. Флаг Следственного комитета устанавливается в местах официальных

церемоний и торжественных мероприятий, проводимых Следственным комитетом и его органами и является официальным символом и реликвией Следственного комитета Российской Федерации

После торжественного поднятия флага Следственного комитета Российской Федерации состоялась торжественная процедура принятия Присяги сотрудника Следственного комитета Российской Федерации следователями территориальных следственных отделов Кудера Балдира, Айрааны Монгуш и сотрудника отдела материально-технического обеспечения следственного управления Аржаана Монгуша

Принятие Присяги сотрудника Следственного комитета Российской Федерации прошло в присутствии личного состава следственного управления республики. С принятием Присяги сотрудников поздравил руководитель следственного управления генерал-майор юстиции А.Е. Потапов, который пожелав молодым сотрудникам СК сохранять верность Присяге, после чего вручил памятные подарки

05 Мая 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/Meroprijatija/item/1262592>